
Jeotermal Enerji Derneği Başkanı
Ali Kındap, on yıllık Yenilenebilir
Enerji Kaynakları Destekleme
Mekanizması (YEKDEM) sürelerini
tamamlayarak teşvik sisteminden
çıkan santrallerin, belirlenecek taban
fiyatla enerji üretmeye devam etmele-
rinin hayati önem taşıdığını belirtti.
Kındap, sektör temsilcileri olarak,
YEKDEM kapsamı dışında kalan
santraller için 8 dolar/cent seviyesinde
bir taban fiyat belirlenmesi gerektiğini
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı ve
Enerji Piyasası Düzenleme Kuru-
mu’na önerdiklerini kaydetti.

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, Aydın il genelinde yürü-
tülen vektörle mücadele (ilaç-
lama) hizmetlerindeki aksaklıklar
ve yetki karmaşasına çözüm için
uğraştıklarını ancak çözüm bula-
madıklarını söyledi. Ekim ayında
alınan meclis kararının altını
çizen Yetişkin, Büyükşehir Beledi-
yesi'nin asli görevinden kaçama-
yacağını belirtti.

Aydın Büyükşehir
hakkında suç duyurusu
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Kındap, 2025 sonu itibarıyla 620 Megavat (MW) kurulu gücünde jeotermal santralin teşvik sistemi dışına
çıktığını belirterek, “3 milyar dolarlık yatırım boşa gidecek. Sektör 8 cent taban fiyat uygulaması istiyor” dedi

Yetişkin, “Büyükşehir Belediye
Başkanlığı, asli görevi olan vektörle
mücadeleyi yapmak durumunda-
dır. Büyükşehir bu karara karşı
dava açtı ancak meclis kararı ya-
yınlandığı gün yürürlüğe girmiştir.
Bunu durdurabilecek tek makam
mahkemedir. Mahkeme ise Büyük-
şehir’in durdurma taleplerini red-
detmiştir” dedi. l 6’da 

Tematik değil 
tam üniversiteyiz 

Dokuz Eylül Üniversitesi’nin tüm
akademik birimleriyle dünya çapında söz
sahibi bir üniversite olma hedefi doğrul-
tusunda çalışmalarını sürdürdüğünü vur-
gulayan Rektör Prof. Dr. Bayram
Yılmaz, “Biz tematik bir üniversite deği-
liz; tam bir üniversiteyiz” dedi. l 3’te

Çameli’nde 450 
dönüm sulanacak

Denizli’nin Çameli ilçesinde bulunan
Cumaalanı Göleti, bu yıl yüzde 100 dolu-
luk oranına ulaşarak savaktan taşan su-
yuyla bölge üreticisine umut oldu.
Belediye Başkanı Cengiz Arslan, yatırı-
mın hem tarım hem de hayvancılık açı-
sından önemli olduğnu dile getirdi. l 5’te

Mavi Yolculuk 300 
rotaryeni buluşturdu

Uluslararası Rotary Bölge 2440 Fede-
rasyonu’nun 2025–2026 Dönemi Bölge
Konferansı, Ada’da yaklaşık 300 rotarye-
nin katılımıyla gerçekleştirildi. “Mavi Yol-
culuk” temasıyla düzenlenen konferans;
sosyal sorumluluk, gençlik, kültür-sanat ve
dayanışma mesajları içerdi. l 4’te 

İzmir’de İngiliz turistin
isteyeceği her şey var

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ı ziyaret eden, İngiltere'nin
Ankara Büyükelçisi Jill Morris ve Konso-
los Neale Jones, İngiliz turistlerin İzmir’de
isteyecekleri her şeyin bulunduğunu söy-
ledi. Morris iki ülke arasındaki birlikteliğe
katkı sunmak istediklerin ifade etti. l 3’te 

Karşıyaka’nın filosuna 
üç yeni kamyon katıldı 

Karşıyaka Belediyesi atık toplama ça-
lışmaları kapsamda Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü bünyesindeki araç filosuna üç yeni
çöp kamyonu eklendi. Türkiye Belediyeler
Birliği tarafından hibe  edilen araçlar, tescil
işlemlerinin tamamlanmasının ardından
hizmete alınacak.  l 6’da 

172 uzman Türk
markasını tanıtacak

Türk ihracatçı firmalarının mar-
kalaşma süreçlerini güçlendirmek,
Türk markaları dünyada daha güçlü
konuma taşımak amacıyla İhracat
Akademisi, "TURQUALITY® Uz-
manı Eğitim Programı"nı 172
uzman tamamladı. l 7’de 

Bağlarda pestisit 
denetimi başladı

Manisa’nın Sarıgöl ilçe-
sinde, 2026 yılı Hasat Öncesi
Pestisit Denetimi Programı kap-
samında bağlardan taze asma
yaprağı numuneleri alınmaya
başlandı. Bağlardaki pestisit
oranları ölçülüyor. l 7’de 

Sistemden çıkan santrallerin top-
lam yatırım bedelinin 3 milyar doları
aştığına dikkat çeken Kındap: “Milli
servet olan bu santrallerin Türkiye’deki
mevcut fiyatlama mekanizması ile kâr
edebilmeleri mümkün değil. Taban
fiyat belirlenmemesi durumunda, Tür-
kiye’nin yenilenebilir enerji vizyonuna
en yüksek kapasite faktörü ile katkı
sağlayan bu tesislerin yatırımcıları,
adeta okyanusta tek başlarına yüzmek
zorunda kalacak. Kilovat/saat başına
en az 8 dolar/cent seviyesi çok hakka-
niyetli bir fiyat olacak” dedi. l 7’de 
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TÜM İLÇE BELEDİYELER BİRLİK OLDU 

3 MİLYAR DOLAR

DAVA AÇTILAR

Aydın’da vektörle mücadele konusu yargıya taşındı. Efeler Belediye Başkanı Yetişkin, Büyükşehir
hakkında ‘görevi kötüye kullanmak’ ve ‘görevi ihmal’ suçlarından savcılığa şikayette bulundu

Ege Genç İş İnsanları Derneği
“Jeopolitik Gerilimler ve Enerji Güven-
liği” başlıklı seminer düzenledi. Başkan
Özhelvacı, “Enerjiye erişim güvenli de-
ğilse, üretim de güvenli değildir; mali-
yetleri öngörülebilir değilse, rekabet
gücünden söz edilemez” dedi. l 5’te

Güvenli enerji yoksa
üretim de yapılamaz

ETİK Başkanı Mehmet İşler, özellikle
tarihi ve tescilli yapıların yoğun olduğu
bölgelerde işletmelerin iki ayrı mevzuat

arasında sıkışıp kaldığına dikkat çekti. İşler,
zamanın daraldığını, turizmde yeni krizler
yaşanmaması için hızlı ve akılcı çözümler

üretilmesi gerektiğini belirtti. l 4’te

Turizmci tarihi yapılara
ayrı yönetmelik istiyor

8 cente8 cente8 cente8 cente8 cente8 cente8 cente8 cente8 cente8 cente8 cente8 centeJeotermalci            
muhtaç hale geldi

8 cente



Sağlık sektöründeki teknolojik devrim, ameliyat-
hanelere ulaştı. Yapay zekâ sistemleri, ameliyat ön-
cesi planlamadan risk tahminine kadar pek çok
alanda estetik ve rekonstrüktif  cerrahiyi yeniden şe-
killendiriyor. Son yıllarda hız kazanan akademik ça-
lışmalar, YZ destekli sistemlerin plastik cerrahide
daha düşük komplikasyon oranları ve daha yüksek
hasta memnuniyeti sağladığını ortaya koyuyor.

İstanbul Ataşehir'de çalışmalarını yürüten Estetik
Plastik Cerrahi Uzmanı ve heykeltıraş Prof. Dr.
Ahmet Karacalar'a göre, teknoloji artık sadece bir
araç olmaktan çıkıp cerrahların klinik karar süreçle-
rinde kritik bir "dijital asistan" haline gelmiş du-
rumda. Prof. Dr. Karacalar, "Yapay zekâ sayesinde
bir hastanın yüz analizini, cilt değerlendirmesini
veya anatomik ölçümlerini mikron düzeyinde hassa-
siyetle yapabiliyoruz. Ancak asıl mesele, algoritmala-
rın sunduğu bu soğuk veriyi cerrahın sanatsal
vizyonuyla nasıl harmanladığıdır" dedi. Dünyanın
önde gelen bilim dergilerinden Nature'da yayımla-
nan yakın tarihli bir araştırma, bu teknolojik sıçra-
manın boyutlarını gözler önüne seriyor. Araştırmaya
göre, YZ tabanlı görüntü analiz sistemleri, cilt kan-
seri tespitinde uzman dermatologlarla eşdeğer doğ-
ruluk oranlarına ulaştı. Uzmanlar, bu gelişmenin

özellikle rekonstrüktif  (onarım) plastik cerrahide
erken tanı ve cerrahi planlama açısından devasa bir
potansiyel taşıdığı konusunda hemfikir. Algoritmala-
rın estetik cerrahiye sunduğu en büyük katkılardan
biri de hasta güvenliği ve psikolojisi üzerinde görülü-
yor. Makine öğrenmesi sistemleri, binlerce geçmiş
hasta verisini saniyeler içinde tarayarak olası kompli-
kasyon risklerini operasyon öncesinde öngörebiliyor.
Bu durum, ameliyat masasında karşılaşılabilecek
sürprizleri en aza indiriyor. Teknolojinin hasta iletişi-
mini de dönüştürdüğüne dikkat çeken Prof. Dr. Ka-
racalar, "Hastalar dijital simülasyonlar sayesinde
ameliyat sonrası olası sonuçları önceden görebiliyor,"
diye ekliyor. "Beklentilerin daha gerçekçi bir zemine
oturtulması, cerrah ile hasta arasındaki güven bağını
güçlendiriyor ve nihai memnuniyeti artırıyor."

Özellikle yüz estetiğinde üç boyutlu simülasyon-
lar, rinoplastide (burun estetiği) dijital analizler ve
meme rekonstrüksiyonunda kişiselleştirilmiş planla-
malar, kliniklerde standart birer prosedür olma yo-
lunda ilerliyor. Araştırmacılar, önümüzdeki yıllarda
artırılmış gerçeklik destekli ameliyatların, gerçek za-
manlı cerrahi navigasyon sistemlerinin ve otonom
mikrocerrahi robotlarının yaygınlaşacağını öngörü-
yor. HABER MERKEZİ 

2 Kulak Burun ve Boğaz Uzmanı
Op. Dr. Ahmet Sacit Özbay, "Polen
alerjisi olan hastalar, özellikle polen
saatlerinden yani öğleden önce ve
sabah saatlerinde yoğun olduğu göz
önüne alınarak günlük aktiviteler
daha çok öğleden sonra ve akşam sa-
atlerinde planlanmalıdır" dedi. Bahar
alerjisi hakkında değerlendirmelerde
bulunan Op. Dr. Ahmet Sacit Özbay,
"Bahar alerjisi tıbbi adıyla mevsimsel
alerjik linit, bahar aylarında artan po-

lenler vücudun bağışıklık sisteminin
bu polenlere gösterdiği aşırı ve abartılı
reaksiyonlar sonucu oluşan bir hasta-
lıktır. En sık belirtileri, şiddetli burun
tıkanıklığı, burun akıntısı, nöbetler
şeklinde gelen hapşırıklar, göz ve kulak
kaşıntıları akciğerlerde de tutmuşsa,
kuru öksürük ve solunum yetmezliği
gibi belirtilerle ortaya çıkar. Bunun te-
davisinde alerji ilaçları, burun damla-
ları, kulak damlaları ve göz damlaları
gibi ilaçlar veriyoruz. Ayrıca polenlere

karşı, olan hassasiyeti azaltıcı aşı teda-
vileri de uygulamalar arasındadır.
Polen alerjisi olan hastalar, özellikle
polen saatlerinden yani öğleden önce
ve sabah saatlerinde yoğun olduğu göz
önüne alınarak günlük aktiviteler
daha çok öğleden sonra ve akşam sa-
atlerinde planlanmalıdır. Araç parkı
veya yürüyüş alanları ve yeşillik alan-
larda uzak alanlar seçilmelidir. Eve ge-
lince polenlerden arınma amacıyla
duş alınmalıdır. Yine, dışarıda özellikle

gözlük ve maske kullanımı da polen
temasını azaltılacaktır. Çalışılan or-
tamlarda ve araçlarda polen filtresi
kullanılması da faydalı olacaktır. Ay-
rıca çamaşırlar evde kurutulmalıdır.
Ev havalandırılması daha çok akşam
saatlerine ertelenmelidir. Bunların ya-
nında bitkisel çaylar kullanılabilir. Sıvı
alınımı bol olmalıdır. Bağışıklığı güç-
lendirmek amacıyla da C vitamininin
yanında sebze ve meyve tüketmek fay-
dalı olur" dedi. İHA 

Pankreas kistleri
kansere dönüşebilir
2 Pankreas kistlerinin her ne kadar sık
olmasa da bir kısmının kansere dönüşme
riski taşıdığını belirten Gastroenteroloji
Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi Abdullah
Mübin Özercan, "Bu nedenle özellikle
çapı 1 cm'nin üstündeki kistlerin, endos-
kopik ultrason (EUS) ile ayrıntılı şekilde
değerlendirilmeli, kansere dönüşüm riski-
nin belirlenmesi ve şüphe olması duru-
munda ise kist içindeki sıvıdan örnek
alınabilmesi açısından önemlidir" dedi.
Özercan, "Pankreas kistleri genellikle
başka bir nedenle yapılan karın ultra-
sonu, tomografi, MR gibi tetkikler sıra-
sında saptanan, pankreas dokusu
içindeki içi sıvı dolu boşluklardır. Pan-
kreas kistleri genellikle herhangi bir şika-
yete yol açmıyor ancak nadiren karın
ağrısı, bulantı, pankreas iltihabı veya sa-
rılığa neden olabiliyor. Pankreas kistleri
her ne kadar sık olmasa da bir kısmı kan-
sere dönüşme riski taşıyor. Bu nedenle
özellikle çapı 1 cm'nin üstündeki kistle-
rin, düzenli olarak yapılan endoskopik
ultrason (EUS) ile ayrıntılı şekilde değer-
lendirilmeli, kansere dönüşüm riskinin
belirlenmesi ve şüphe olması durumunda
ise kist içindeki sıvıdan örnek alınabil-
mesi açısından önemlidir" dedi. İHA 

Hantavirüsün tarihçesinin oldukça
eskiye dayandığını belirten Dr. Özva-
tan, "Bu virüs, MS 960 yıllarına kadar
uzanan Çin tıbbi metinlerinde tanım-
lanmıştır. Modern tıp literatürüne ise
1950-1953 yılları arasındaki Kore Sa-
vaşı sırasında askerlerde görülen 'Kore
Kanamalı Ateşi' ile girmiştir. Virüs ilk
kez 1978 yılında Kore'de bir kemir-
genden izole edilmiştir" dedi.

SOLUNUM DA RİSKLİ 

Dr. Özvatan, virüsün temel kayna-
ğının fare, sıçan ve hamster gibi ke-
miriciler olduğunu vurgulayarak
bulaşma yolları hakkında şu bilgileri
verdi; "Hantavirüs, enfekte kemirgen-
lerin idrar, dışkı ve tükürüklerinde
bulunur. En önemli bulaşma yolu, bu
atıkların karıştığı tozların ve havanın
solunmasıdır. İdrar veya dışkı ile di-
rekt temas ya da ısırılma vakaları
daha nadir görülür. İnsandan insana
bulaş ise oldukça nadir olup ilk kez
1996 yılında Arjantin'deki bir sal-
gında bildirilmiştir."

Hantavirüsün dünya genelinde iki
ana klinik tabloya yol açtığını belirten
Dr. Özvatan, Türkiye'deki duruma
da dikkat çekti. Özvatan, "Avrupa,
Asya ve Afrika tipi, genellikle böbrek
yetmezliği ile seyreden formdur.
Amerika tipi, olüm oranının daha
yüksek olduğu ve akciğerlerin tutul-
duğu form. Ülkemizde ilk vakalar
1997 yılında İzmir'den bildirilmiştir.
İlk yaygın salgın ise 2009'da Zongul-
dak ve Bartın bölgesinde görülmüş-
tür. O dönemde 31 kişinin

hastalandığını ve 2 kişinin hayatını
kaybetti. Türkiye'de son yıllarda yıllık
10-15 vaka tespit edilmeye devam et-
mektedir ve ülkemizde görülen vaka-
lar genellikle böbrek tutulumu ile
seyretmektedir" diye konuştu. 

Hastalığın kuluçka süresinin orta-
lama 21 gün olduğunu, ancak bu sü-
renin bazen 8 haftaya kadar
uzayabildiğini belirten Dr. Tülay
Şener Özvatan, kesin bir tedavisinin
bulunmadığını, hastanede destek te-
davisi uygulandığını ifade etti. Özel-

likle belirli meslek gruplarının daha
dikkatli olması gerektiğini hatırlatan
Dr. Özvatan, risk gruplarını şöyle sı-
raladı; "Çiftçiler ve hayvancılıkla uğ-
raşanlar. Liman işçileri.
Kullanılmayan eski binaların temizli-
ğini yapanlar. Haşere kontrol çalışan-
ları. Kemirgen dışkısı bulunma
ihtimali olan eski depo, bodrum veya
kulübe gibi alanları temizlemeden
önce mutlaka havalandırın ve temiz-
lik sırasında maske/eldiven kullan-
mayı ihmal etmeyin." İHA 

Medicana Bursa Hastanesi Enfeksiyon Hastalıkları Uzmanı Dr. Tülay Şener Özvatan,
özellikle kırsal bölgelerde ve depo gibi kapalı alanlarda çalışan vatandaşları,
kemirgenlerden bulaşan ve ölümcül sonuçlar doğurabilen hantavirüse karşı uyardı

Hantavirüsü sıçanlar
ve hamsterler yayıyor
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Özbay: Polen alerjisi olan sakın sabah sokağa çıkmasın

Tuzun fazlası
vücuda zarar
2 Acıpayam Sağlıklı Hayat Merkezi’nde
görevli Diyetisyen Efsun Özdemir Arık
11-17 Mayıs Dünya Tuza Dikkat Haftası
kapsamında açıklama yaptı. 
Dünya Tuza Dikkat Haftası kapsamında;
insanlara aşırı tuz tüketiminin zararlarını
anlatarak daha bilinçli beslenme alışkan-
lıkları kazandırmayı amaçladıklarını söy-
leyen Efsun Özdemir Arık; "Tuz yeterli
tüketildiğinde yararlı, fazla tüketildiğinde
ise zararlı bir besindir. Dünya sağlık ör-
gütüne göre tuz tüketiminin 5 gramın al-
tında tutulması önerilmektedir. Bu da
yaklaşık 1 çay kaşığı tuza denk gelmekte-
dir. Tuzun içindeki sodyum, sinirlerimi-
zin birbiriyle haberleşmesini sağlar.
Kaslarımızın kasılıp gevşemesi, kalbin at-
ması konusunda tuzun görevleri vardır.
Tuz tüketimi elektrolit dengesini sağlar,
enerji verir. Yeterince tuz tüketilmedi-
ğinde ise vücutta halsizlik, kas krampları
gibi belirtiler görülebilir. Ayrıca midedeki
asit dengesini korur, yediğimizi hazmetti-
rir" şeklinde konuştu. İHA 

Fibromiyalji çoklu 
tedavi gerektirir 
2 Denizli Özel Tekden Hastanesi Fiziksel
Tıp ve Rehabilitasyon Uzmanı Dr. Nazar
Nur Yılmaz, toplumda sık görülen ancak
çoğu zaman farklı rahatsızlıklarla karıştırı-
labilen fibromiyalji hakkında önemli açık-
lamalarda bulundu. Fibromiyaljinin;
yaygın ve gezici kas ağrıları, uyku bozuk-
luğu, halsizlik ve yorgunlukla seyreden
kronik bir hastalık olduğunu belirten Dr.
Nazar Nur Yılmaz, özellikle boyun ve baş
ağrılarının da tabloya sıkça eşlik ettiğini
söyledi. Hastalarda çoğu zaman ağrı kesici
ilaçlardan yeterli yanıt alınamadığını ifade
eden Dr. Nazar Nur Yılmaz, fibromiyalji
tedavisinde yalnızca medikal yaklaşımın
yeterli olmadığını vurguladı. İHA

Estetik cerrahide algoritmalar dönemi 



manisalı öğrenciler 
depremi yaşadı
2 Manisa Celal Bayar Üniversitesi Gördes Mes-
lek Yüksekokulu bünyesinde yeni açılan "Acil
Durum ve Afet Yönetimi" programı, Manisa,
İzmir, Uşak ve Aydın illerini kapsayan geniş böl-
gede bu alandaki tek program olma özelliğini taşı-
yor. Bölüm ilk defa bu yıl öğrenci alımına
başlayan program Türkiye'nin deprem gerçeğine
karşı akademik ve uygulamalı eğitimde kritik bir
etkinliğe ev sahipliği yapıyor. AFAD iş birliği ile
Türkiye'deki sadece 3 adet bulunan Deprem Si-
mülasyon TIR’larından biri, Gördes MYO kam-
püsüne gelerek eğitim faaliyetlerinde bulundu.
Geleceğin profesyonel kurtarıcıları olacak olan
öğrenciler sınıfta aldıkları teorik bilgileri Türki-
ye'nin en gelişmiş simülasyon imkanlarıyla bizzat
deneyimleme fırsatı buluyor. Öte yandan Gördes
MYO Acil Durum ve Afet Yönetimi programın-
daki öğrencilerin büyük bölümünün 6 Şubat
Kahramanmaraş depreminden etkilenen illerden
gelmiş olması dikkat çekerken, depremi yaşayan
öğrenciler şimdi başkalarının hayatını kurtarmak
için profesyonelleşiyor.
Programla ilgili bilgi veren Gördes MYO Mü-
dürü Prof. Dr. Selim Duramaz, “Afet yönetiminin
artık bir tercih değil ülkemizin coğrafi şartları çer-
çevesinde bir zorunluluk olarak ortaya çıktığı dö-
nemde biz de acil durum afet yönetimi
öğrencilerimizi sıralarda aldığı teorik eğitimi pra-
tikle de buluşturmanın gayreti içerisindeyiz. Bu
noktada deprem simülasyon TIR’ı ile sarsıntının
içinde, farklı tatbikatlarla yangının ortasında, afet-
lerin tam içinde öğrencilerimizi eğitme gayretin-
deyiz. Kariyer hedefi olarak Acil Durum Afet
Yönetimini tercih eden, teorik eğitimi pratikle de
birleştirmek isteyen gençlerimizi Manisa Celal
Bayar Üniversitesi Gördes Meslek Yüksekoku-
lu'na bekliyoruz" dedi. İHA

Taksiciye bıçaklı gasp
girişimi araç kamerasında

sarnıç'a yeni içme suyu hattı döşeniyor

2 İzmir'in Karabağlar ilçesinde müşteri olarak
bindiği taksinin şoförünü ücret ödeme bahanesiyle
oyalayıp boğazından bıçaklayarak gasp etmeye ça-
lışan şüpheli polis ekiplerince yakalandı. Taksicinin
yaralandığı ve saldırganı kendinden uzaklaştırdığı o
anlar araç içi kamerasına yansıdı.
Olay Uzundere otobanı mevkiinde meydana geldi.
Taksiye müşteri olarak binen bir erkek şüpheli, ine-
ceği esnada sürücüye para verme bahanesiyle yak-
laştı. Bu sırada aniden elindeki bıçağı taksi
şoförünün boğazına dayayan saldırgan gasp girişi-
minde bulundu. Yaşanan arbedede boynundan
bıçak darbesi alan sürücü, panikle araçtan inerek
saldırganı kendinden uzaklaştırmaya çalıştı. Ardın-
dan taksiyle olay yerinden uzaklaşan yaralı sürücü,
durumu polis ekiplerine bildirdi. İhbar üzerine ça-
lışma başlatan polis ekipleri, bıçaklı gasp girişi-
minde bulunan zanlıyı yakalayarak gözaltına aldı.
Tedavi altına alınan taksi şoförünün sağlık duru-
munun iyi olduğu öğrenildi. İHA 

2 İzmir'in Karabağlar ilçesinde
müşteri olarak bindiği taksinin şo-
förünü ücret ödeme bahanesiyle
oyalayıp boğazından bıçaklayarak
gasp etmeye çalışan şüpheli polis
ekiplerince yakalandı. Taksicinin
yaralandığı ve saldırganı kendin-
den uzaklaştırdığı o anlar araç içi
kamerasına yansıdı. Olay Uzun-
dere otobanı mevkiinde meydana

geldi. Taksiye müşteri olarak
binen bir erkek şüpheli, ineceği
esnada sürücüye para verme ba-
hanesiyle yaklaştı. Bu sırada ani-
den elindeki bıçağı taksi
şoförünün boğazına dayayan sal-
dırgan gasp girişiminde bulundu.
Yaşanan arbedede boynundan
bıçak darbesi alan sürücü, panikle
araçtan inerek saldırganı kendin-

den uzaklaştırmaya çalıştı. Ardın-
dan taksiyle olay yerinden uzakla-
şan yaralı sürücü, durumu polis
ekiplerine bildirdi. İhbar üzerine
çalışma başlatan polis ekipleri, bı-
çaklı gasp girişiminde bulunan
zanlıyı yakalayarak gözaltına aldı.
Tedavi altına alınan taksi şoförü-
nün sağlık durumunun iyi olduğu
öğrenildi. İHA 

Dokuz Eylül Üniversitesi (DEÜ) tara-
fından hayata geçirilen yeni etkinlik serisi
“DEÜ Konferansları”nın ilk konuğu;
TEI Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr.
Fahrettin Öztürk oldu. “Türk Havacılık
Tarihi ve TUSAŞ” başlıklı konferansta;
Türk havacılık tarihinin gelişim süreci,
savunma sanayiindeki millîleşme adım-
ları ve Türkiye’nin havacılık alanındaki
teknolojik dönüşümü ele alındı.

İLK ÖĞRENCİLER GELİYOR 

Dokuz Eylül Üniversitesi Mühendislik
Fakültesi Konferans Salonunda gerçek-
leştirilen “Millî Teknoloji Zirvesi”, tekno-
loji, girişimcilik, savunma sanayii ve
havacılık alanlarında düzenlenen otu-
rumlarla öğrencileri sektörün önde gelen
isimleriyle buluşturdu. Programın açılış
konuşmasını gerçekleştiren DEÜ Rek-
törü Prof. Dr. Bayram Yılmaz, üniversi-
tenin havacılık ve uzay alanındaki
hedeflerine ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Konuşmasına, “Burada tek tek
isim saymak yerine Nuri Demirağ’ın to-
runları, Hezarfen’in torunları hepiniz
hoş geldiniz” sözleriyle başlayan Rektör
Yılmaz, Dokuz Eylül Üniversitesinin bu
yıl ilk kez Hava ve Uzay Mühendisliği
Bölümü için öğrenci alımına yönelik
Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merke-
zi’ne (ÖSYM) başvuruda bulunduğunu
ifade etti. Daha önce girişimleri başlatı-
lan TUSAŞ laboratuvarının üniversite
bünyesinde kurulmasını hedeflediklerini
belirten Rektör Yılmaz, DEÜ’nün bu
alandaki akademik ve teknolojik altyapı-
sını güçlendirmeyi amaçladıklarını kay-
detti.Dokuz Eylül Üniversitesinin tüm
akademik birimleriyle dünya çapında söz
sahibi bir üniversite olma hedefi doğrul-
tusunda çalışmalarını sürdürdüğünü vur-
gulayan Rektör Prof. Dr. Bayram
Yılmaz, “Biz tematik bir üniversite deği-

liz; tam bir üniversiteyiz. Tüm bölümleri-
mizle ve programlarımızla gurur duyu-
yoruz. Üniversitemizin sadece
Türkiye’de değil dünyada da en iyiler
arasında yer alması için var gücümüzle
çalışıyoruz. Biz çalışmak isteyenin, üret-
mek isteyenin hizmetkârıyız. Elimizdeki
tüm imkânları öğrencilerimiz için sefer-
ber etmeye hazırız” dedi. Konferansta
konuşan Prof. Dr. Fahrettin Öztürk ise
Türk havacılık tarihine ve savunma sana-
yiinin gelişim sürecine ilişkin önemli de-
ğerlendirmelerde bulundu. Havacılığın
yalnızca teknik bir alan olmadığını vur-
gulayan Öztürk, “Havacılık; bir tutkudur,
azimdir, mücadeledir, fedakârlık” diye
konuştu. Konferans öncesinde öğrencile-
rin projelerini inceleme fırsatı bulduğunu
belirten Öztürk, gençlerin çalışmaların-
dan duyduğu memnuniyeti dile getire-
rek, “Öğrencilerimizin gözlerindeki ışığı
gördüğümde ‘Emin ellerdeyiz’ dedim”
dedi.  Konuşmasında Türk havacılık tari-
hinin öncü isimlerinden Vecihi Hür-

kuş’un mücadelesine de değinen Prof.
Dr. Öztürk, Vecihi Hürkuş’un geliştirdiği
“Vecihi K-VI” uçağı ile 28 Ocak 1925
tarihinde İzmir’in Gaziemir ilçesinde ilk
uçuşunu gerçekleştirdiğini hatırlattı.

GELECEĞİN TEKNOLOJİLERİ 

Daha sonra geliştirilen Vecihi K-14
uçağının ilk uçuşunun 16 Eylül 1930 ta-
rihinde Göztepe’den Yeşilköy’e yapıldı-
ğını ifade eden Öztürk, Vecihi
Hürkuş’un tüm engellere rağmen havacı-
lık alanındaki çalışmalarından vazgeçme-
diğini belirtti. Hürkuş’un 1932 yılında
Türkiye’nin ilk sivil havacılık okulunu,
1954 yılında ise ilk sivil havayolu şirketle-
rinden biri olan Hürkuş Havayolları’nı
kurduğunu aktardı.

Konferansta ayrıca; 1925 yılında
Kayseri Tayyare Fabrikası’nın, 1926 yı-
lında ise Eskişehir Tayyare Tamir Fabri-
kası’nın kuruluş süreçlerine değinildi.
Türkiye’nin ilk uçak mühendisi ve askerî
bröveli pilotu Selahattin Reşit Alan tara-

fından geliştirilen MMV-1 uçağı ile Nuri
Demirağ’ın havacılık yatırımları da katı-
lımcılarla paylaşıldı. Konferansta; TEI ve
TUSAŞ bünyesinde yürütülen çalışma-
lar, motor teknolojileri, mühendislik alt-
yapısı, insan kaynağı yetiştirilmesi ve
geleceğin teknoloji alanlarına ilişkin bilgi-
ler de paylaşıldı.

Türk savunma sanayiindeki dönüşü-
mün en önemli kilometre taşlarından bi-
rinin 2004 yılında Savunma Sanayii İcra
Komitesi’nin kurulması olduğunu ifade
eden Prof. Dr. Öztürk, Türkiye’de top-
lam 308 adet F-16 savaş uçağı üretildi-
ğini belirtti. Turkish Engine Industries
(TEI) bünyesinde F110 savaş uçağı mo-
torlarının yanı sıra İHA ve helikopter
motorlarının da üretilebildiğini kaydeden
Öztürk, TUSAŞ’ın uçak, helikopter,
İHA, uzay ve havacılık yapısalları alanla-
rında önemli projeler yürüttüğünü ifade
ederek, “Tüm dünyanın peşinde olduğu
uçağı biz yaptık, biz başardık” dedi.
EGEMEN SAYIN 

Dünyanın peşinde
olduğu uçağı yaptık

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, İngiltere'nin Ankara Bü-
yükelçisi Jill Morris, Konsolos Neale
Jones ve beraberindeki heyeti konuk
etti. Görüşmede toplu ulaşımdan gas-
tronomiye, turizmden yeşil dönüşüm
başlıklarına kadar birçok konu gün-
deme geldi. İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi'nin çalışmaları ile ilgili
büyükelçiye bilgi veren Başkan Tugay,
"Önceliğimiz ulaşım, kentsel dönüşüm
ve körfez temizliği konuları. Raylı sis-
tem ve çevreci yatırımlara önem veri-
yoruz. Kentimizin uluslararası alanda
tanıtımına katkı sağlayan fuarları bü-
yütmek ve daha güçlü hale getirmek
için çalışmalar yürütüyoruz. 5-13
Eylül tarihleri arasında düzenlenecek
95. İzmir Enternasyonal Fuarı için ha-
zırlıklarımız sürüyor. Turizm, gastro-
nomi, kültürel miras, arkeoloji
alanlarında da önemli çalışmalar yü-
rütüyoruz" dedi. 

Bloomberg LSE Avrupa Şehir Li-

derliği Girişimi'nin Londra'da gerçek-
leşen ilk programına katıldığını akta-
ran Başkan Tugay, "Belediye
başkanlarına özel olarak tasarlanan
programa Türkiye'den davet edilen
tek belediye başkanı olmak beni çok
mutlu etti. Avrupa'nın farklı şehirlerin-
den seçilen 30 belediye başkanı ile bir-
likte ortak sorunlarımızı konuştuk ve
çözümler üzerine fikir alışverişinde bu-
lunduk. Bu eğitimlere katılmaya
devam edeceğim. Gıda, su ve enerji
krizine karşı planlama çok önemli. Bu
konuda çalışmalı, geleceğimizi gü-
vence altına almalıyız" diye konuştu.

İngiltere Büyükelçisi Jill Morris, İz-
mir'de bulunmaktan duyduğu mutlu-
luğu aktararak, "İş birliğiniz ve
desteğiniz için teşekkür ederiz" dedi. 

Toplu ulaşım ve sıfır emisyon he-
defleri hakkında değerlendirmelerde
bulunan Jill Morris, bisiklet yollarının
çevreci ulaşım politikalarına önemli
katkı sunduğunu belirterek, insanların

işe ve okula bisikletle gittiğini, kiralık
elektrikli bisiklet kullanımının da yay-
gınlaştığını söyledi. Tüm şehirlerin
benzer sorunlarla mücadele ettiğini
ifade eden Morris, bazı kentlerde hid-
rojenli otobüslerin prototip olarak kul-
lanılmaya başlandığını, İngiliz
şirketlerinin de Türkiye'deki firmalarla
deneyim paylaşımında bulunduğunu

kaydetti. Yeşil ulaşım alanındaki tek-
nolojik çözümlerin hızla geliştiğini
vurgulayan Morris, İzmir'in İngiliz tu-
ristler için popüler bir destinasyon ol-
maya devam ettiğini ifade etti.
İngiltere Konsolosu Neale Jones ise
"İzmir'de İngiliz turistlerin aradığı her
şeye sahipsiniz" diye konuştu. 
SİBEL KEZER 
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2 Uluslararası Rotary Bölge 2440 Federasyo-
nu’nun 2025–2026 Dönemi Bölge Konferansı,
Kuşadası’nda yaklaşık 300 rotaryenin katılımıyla
gerçekleştirildi. “Mavi Yolculuk” temasıyla düzen-
lenen konferans; sosyal sorumluluk, gençlik, kültür-
sanat ve dayanışma mesajlarının yanı sıra renkli
etkinlikleriyle de dikkat çekti.
Uluslararası Başkan Temsilcisi Canan Ersöz’ün de
programa katıldığı organizasyonun ev sahipliğini
yapan İzmir Rotary Kulübü Başkanı Hazal Kah-
raman, 65 yıllık kulübün 35 yıl aradan sonra yeni-
den Bölge Konferansı’na ev sahipliği yapmasından
büyük onur duyduklarını ifade etti. Üç gün süren
konferansın sunumları ise Uluslararası Rotary
Bölge 2440 Federasyonu Genel Sekreteri Mehmet
Dal tarafından gerçekleştirildi. “Mavi Yolculuk” te-
masıyla hazırlanan konferansta; dönem boyunca
gerçekleştirilen sosyal sorumluluk projeleri değer-
lendirilirken, yeni dönem hedefleri, gençlik çalış-
maları ve toplumsal dayanışma başlıkları da ele
alındı. Açılış törenleri, ödül programları, sanat et-
kinlikleri, gençlik değişim programları ve gala ge-
cesiyle dikkat çeken organizasyon, Rotary’nin

birliktelik ruhunu yansıtan güçlü bir platforma
dönüştü. Konferans kapsamında Roteryen Yusuf
Levent Uğurlu’nun büyük ilgi gören “Doğanın
Zümrütü” zeytinyağı atölyesi, radyocu Geveze ile
gerçekleştirilen “Mutluluk Akademisi” ve sanat ko-
leksiyonculuğu üzerine Aziz Kahane söyleşisi
yoğun ilgi gördü. Etkinliğin en dikkat çeken bö-
lümlerinden biri ise genç sanatçı Ada Su Akın’ın
sahne aldığı müzik dinletisi oldu. Uluslararası Ro-
tary Gençlik Değişim Programı öğrencilerinin sah-
nelediği zeybek gösterisi ise konferansa Ege
ruhunu taşıyan özel anlardan biri olarak öne çıktı.
Uluslararası Rotary Bölge 2440 Federasyonu
2025–2026 Dönem Başkanı Adnan Sözeri, konfe-
ransta yaptığı konuşmada Rotary’nin toplumsal
fayda üreten güçlü bir gönüllülük hareketi oldu-
ğuna dikkat çekerek, “Bu dönem özellikle gençlik
projeleri, eğitim, bağımlılıkla mücadele ve sosyal
sorumluluk çalışmalarına yoğunlaştık. Rotary’nin
gücü ortak akıl, dayanışma ve birlikte üretme kül-
türünden geliyor. Bu konferans da o birlikteliğin en
güçlü yansımalarından biri oldu” dedi. 
HABER MERKEZİ

Mavi Yolculuk’ta buluştular

Turizm sektöründe özellikle
yangın yönetmeliği, imar uygula-
maları ve koruma kurulu süreç-
leri nedeniyle yaşanan sorunlar
her geçen gün büyüyor. Ege Böl-
gesi'ndeki turizmciler bu konuda
alarm vermeye başladı. İzmir,
Manisa, Uşak ve Kütahya'da faa-
liyet gösteren çok sayıda turizm
işletmesinin; hem itfaiye yönet-
meliklerine, hem de koruma ku-
rulu kararlarına aynı anda uyum
sağlamaya çalışırken ciddi bir çık-
mazın içine girdiği açıklandı.

SAHA İLE UYUMSUZ 

Ege Turistik İşletmeler ve Ko-
naklamalar Birliği(ETİK) Baş-
kanı, Türkiye Otelciler
Federasyonu(TÜROFED) Başkan
yardımcısı Mehmet İşler, özellikle
tarihi ve tescilli yapıların yoğun
olduğu bölgelerde işletmelerin iki
ayrı mevzuat arasında sıkışıp kal-
dığına dikkat çekti.  Alaçatı, Şi-
rince, Foça, Birgi gibi tarihi
dokusuyla öne çıkan destinasyon-
larda işletmelerin yangın yönet-
meliğine uygun hareket etmek
istediklerinde bu kez Anıtlar ve
Koruma Kurulları'nın mevzua-
tına takıldığını belirten Mehmet
İşler zamanın daraldığını, tu-
rizmde yeni krizler yaşanmaması
için hızlı ve akılcı çözümler üretil-
mesi gerektiğini söyledi. Mehmet
İşler; "Bugün Alaçatı'daki taş bir
konağa, Foça ya da Şirince'deki
tarihi bir yapıya modern yangın
sistemi koymak istediğinizde, ko-

ruma kurulu devreye giriyor.
Çünkü yapının tarihi dokusuna
müdahale etmiş oluyorsunuz.
Ama bunu yapmadığınız zaman
da bu kez itfaiye yönetmeliğine
takılıyorsunuz. İşletmeci iki farklı
kurum arasında sıkışıp kalmış du-
rumda. Özellikle butik oteller ve
tarihi konakların büyük bölümü
birbirinden bağımsız, iki katlı ve
taş yapılar. Birçoğunun ayrı giriş-
leri, ayrı çıkışları var. Allah koru-
sun, hiçbir yerde yangın olmasın.
Ama bu yapılarda yangın riski
gökdelen tipi yapılara göre çok
daha düşük. Buna rağmen büyük
şehirlerdeki çok katlı yapılara uy-
gulanan mevzuatın aynısı burada
da uygulanıyor. Mevcut uygu-
lama sahadaki gerçeklikle örtüş-
müyor. Turizmci güvenlikten
kaçmıyor. İnsan hayatını riske at-
mayı aklından bile geçirmiyor.
Ama tarihi bir taş konağa uygula-
namayacak şartlar getirildiğini
görüyor ve ne yapacağını bilemi-
yor. Yaparsa koruma kuruluna ta-
kılıyor, yapmazsa itfaiyeye
takılıyor. Sonuçta da ruhsat ala-
mıyor."

MÜRACATLAR SONUÇSUZ 

Yangın uygunluk raporları ve
itfaiye süreçlerinde ciddi bir ya-
vaşlık yaşandığını, birçok işlet-
menin aylar önce yaptığı
başvurunun sonuçlanmadığını
hatırlatan Mehmet İşler; "İtfaiye-
lere verilen dilekçeler sonuçlan-
mıyor. Süreler daralıyor, sezon

yaklaşıyor. İşletmeler ne yapaca-
ğını bilemiyor. Yatırım yapılmış,
personel alınmış, rezervasyon
açılmış ama belge süreçleri ta-
mamlanmayan turizmci bu belir-
sizlikle kıvrandırılıyor. Her
dönem yeni bir yönetmelik, yeni
bir genelge, yeni bir uygulama
geliyor. Mevzuat yamalı bohçaya
dönmüş durumda. Birbiriyle çe-
lişen uygulamalarla nefes alamaz
hale geldik. Türkiye'nin artık
parçalı değil bütüncül bir sisteme
ihtiyacı var.  Öncelikle tarihi do-
kuyu, turizmi, güvenliği ve sür-
dürülebilirliği birlikte ele alan
çağdaş bir imar yasasına ihtiyaç
var. Bunun ardından da o imar
düzeniyle çelişmeyecek, uygula-
nabilir ve gerçekçi bir yangın yö-
netmeliği oluşturulmalı.
Bugünkü sistemde kurumlar bir-
birine ters düşüyor, bedelini ise
yatırımcı ve turizm sektörü ödü-
yor. Ege Bölgesi'nde turizm sa-
dece ekonomik değil kültürel
miras açısından da stratejik
öneme sahip. Bu tarihi bölgeleri
koruyalım derken işletmeleri ça-
lışamaz hale getirmemeliyiz. Ko-
ruma ile yaşatma arasındaki
dengeyi kuramazsak, tarihi kent-
lerimizi boşaltırız. Turizm sek-
törü, ilgili bakanlık, yerel
yönetim, koruma kurulları ve it-
faiye birimleri temsilcileri olarak,
ortak bir masa etrafında toplan-
malı ve turizmciyi sezonda strese
sokmayacak hızlı bir çözüm üret-
meliyiz" dedi. SİBEL KEZER

ETİK Başkanı, Mehmet İşler, özellikle tarihi ve tescilli
yapıların yoğun olduğu bölgelerde işletmelerin iki ayrı
mevzuat arasında sıkışıp kaldığına dikkat çekti. İşler
zamanın daraldığını, turizmde yeni krizler yaşanmaması
için hızlı ve akılcı çözümler üretilmesi gerektiğini söyledi

Turizmci ayrı
yönetmelik istiyor

Manisa’nın Salihli ilçesindeki
Tarım ve Orman Müdürlüğü, tarla
faresiyle mücadelede doğal den-
geye dikkat çekerek önemli uyarı-
larda bulundu. Müdürlük
tarafından yapılan açıklamada,
tarla faresinin önemli tarımsal za-
rarlılar arasında yer aldığı belirtile-
rek, bu zararlının kontrolünde
kimyasal yöntemlerin yanı sıra
doğal denge unsurlarının da büyük
rol oynadığı vurgulandı. Açıkla-
mada, tarla faresinin başlıca doğal
düşmanlarının yılanlar, tilki, gelin-
cik, sansar, baykuş, leylek, kerke-
nez, atmaca, doğan, şahin ve
kartallar olduğu ifade edildi. Bu
canlıların doğada aktif  rol oyna-
masının, tarım alanlarında zararlı
popülasyonunun kontrol altına

alınmasına yardımcı olduğu belir-
tildi. Müdürlük, tarla faresi zararın-
dan korunmak için bu yırtıcı
türlerin korunması ve avlanılma-
ması gerektiğini hatırlattı. Ayrıca,

bu tür canlıların yaşam alanlarının
devamlılığı için tarla kenarlarında
bulunan su drenaj arkları ve doğal
bentlerin tahrip edilmemesi gerek-
tiği uyarısında bulunuldu. İHA

EKONOMİ

İNSANSIZ HAVA ARACI (DRONE) VE EKİPMANLARI ALIMI

İNSANSIZ HAVA ARACI (DRONE) VE EKİPMANLARI ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/778427
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322932000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 01.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : Cumhuriyet Bulvarı No:16 K:3 35250 KONAK İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : İNSANSIZ HAVA ARACI (DRONE) VE EKİPMANLARI ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 10 KALEM İNSANSIZ HAVA ARACI (DRONE) VE EKİPMANLARI 

ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : TAHTALI BARAJI 3 NOLU KULÜBE ŞAŞAL KÖYÜ MENDERES / 

İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 120 takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik 
kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02466380

Yılanı, tilkiyi koru, fareleri yesinler
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ÇARŞAMBA

2 Muğla’da engelli bireylerin iş gü-
cüne katılımını artırmaya yönelik
çalışmalar, 2026 yılının ilk dört
ayında önemli sonuçlar verdi. Açık-
lanan veriler, engelli istihdamında
geçen yıllara kıyasla dikkat çekici
bir yükseliş yaşandığını ortaya
koydu. Engelli bireylerin sosyal ve

ekonomik yaşama daha aktif  katılı-
mını sağlamak amacıyla yürütülen
projeler kapsamında, 2025 yılı bo-
yunca Muğla genelinde toplam 972
engelli vatandaş istihdam edilirken,
2026 yılının ilk dört ayında bu sayı
481’e ulaştı.
Özellikle "Engelsiz İşgücü Uyum

Programı" kapsamında elde edilen
veriler dikkat çekti. Program aracılı-
ğıyla 2025 yılının tamamında 105
engelli birey iş sahibi olurken,
2026’nın henüz ilk dört ayında 139
kişinin istihdama kazandırılmasıyla
geçen yılın toplam rakamı şimdiden
geride bırakıldı. İHA 

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD), küresel ölçekte derinleşen
jeopolitik kırılmaların iş dünyası
üzerindeki etkilerini çok boyutlu bir
perspektifle ele almak amacıyla dü-
zenlediği “Jeopolitik Gerilimler ve
Enerji Güvenliği” başlıklı semineri,
EGİAD Dernek Merkezi’nde ger-
çekleştirdi. İş dünyasının karar alma
süreçlerinde giderek daha belirleyici
hale gelen enerji güvenliği konusu,
SHURA Enerji Dönüşümü Merkezi
Kıdemli Enerji Analisti Yael Taran-
to’nun katılımıyla kapsamlı biçimde
değerlendirildi.

STRATEJİK GÜNDEM 

Seminerde, Orta Doğu’da artan
gerilimler, Rusya-Ukrayna savaşı
sonrası değişen enerji dengeleri ve
küresel tedarik zincirlerinde yaşanan
kırılmaların enerji piyasalarına etki-
leri ele alındı. Artan enerji maliyet-
leri, arz güvenliği riskleri ve karbon
regülasyonlarının iş dünyası üzerin-
deki çok katmanlı etkileri, katılımcı-
lara veri temelli analizlerle aktarıldı.

Küresel ölçekte enerji güvenliği-
nin yalnızca arz meselesi olmaktan
çıkarak; yenilenebilir enerji kapasi-
tesi, enerji verimliliği, kritik mineral-
ler, depolama teknolojileri ve
karbon yönetimi gibi unsurları kap-
sayan bütüncül bir dönüşüm ala-

nına evrildiği vurgulandı.
EGİAD Yönetim Kurulu Baş-

kanı Kaan Özhelvacı, konuşma-
sında enerji güvenliğinin iş dünyası
açısından kritik bir eşik noktasına
ulaştığını vurgulayarak şu değerlen-
dirmelerde bulundu: “Artık enerji
meselesi; yalnızca maliyetler veya
arz dengesi üzerinden okunabilecek
teknik bir başlık değil. Enerji güven-
liği; ekonomik istikrarın, sanayi re-
kabetçiliğinin, dış ticaret
dengelerinin ve sürdürülebilir büyü-
menin merkezinde yer alan stratejik
bir kalkınma meselesidir. Enerjiye
erişim güvenli değilse, üretim de gü-
venli değildir; enerji maliyetleri ön-
görülebilir değilse, rekabet
gücünden söz etmek mümkün değil-
dir.” 

Özhelvacı, küresel ölçekte yaşa-
nan gelişmelerin enerji konusunu
doğrudan bir “iş sürekliliği” ve “risk
yönetimi” başlığı haline getirdiğini
ifade etti.

YENİ PARADİGMA OLUŞTU

Konuşmasında son yıllarda art
arda yaşanan krizlerin küresel sis-
temde kalıcı etkiler yarattığını belir-
ten Özhelvacı, pandemi sonrası
tedarik zinciri kırılmaları, savaşlar
ve bölgesel gerilimlerin enerji piya-
salarında yeni bir paradigma oluş-

turduğunu vurgulayarak, “Dünya,
yeni bir jeopolitik kırılma dönemin-
den geçiyor. Bu süreç, enerji arz gü-
venliğini küresel ekonominin en
kritik başlıklarından biri haline ge-
tirmiştir. Artık enerji güvenliği dedi-
ğimizde yalnızca petrol ve doğal
gazı değil; yenilenebilir kaynakları,
enerji altyapısının dayanıklılığını ve
karbon rekabetçiliğini birlikte ele
almak zorundayız” dedi.

DIŞA BAĞIMLILIK 

Etkinlikte, enerji verimliliği yatı-
rımları, yenilenebilir enerjiye erişim
ve karbon ayak izinin azaltılması
gibi başlıkların, şirketlerin küresel
pazarlardaki konumunu doğrudan
belirlediği ifade edildi. Seminerde
SHURA Enerji Dönüşümü Merkezi
Kıdemli Enerji Analisti Yael Ta-
ranto, Türkiye’nin enerji dönüşümü
sürecini küresel gelişmeler ışığında
değerlendirerek; yenilenebilir enerji
yatırımları, enerji arz güvenliği, ma-
liyet baskıları ve politika çerçevesin-
deki gelişmeleri kapsamlı bir
analizle paylaştı. Taranto’nun sunu-
munda, Türkiye’nin enerji dönüşü-
münde sahip olduğu potansiyelin
yanı sıra, dışa bağımlılık, fiyat oy-
naklığı ve regülasyon uyumu gibi kı-
rılganlık alanlarına da dikkat çekildi.
HASRET DENİZ ÖZTOP 

EGİAD Başkanı Özhelvacı, “Enerjiye erişim güvenli değilse,
üretim de güvenli değildir; enerji maliyetleri öngörülebilir
değilse, rekabet gücünden söz etmek mümkün değil” dedi 

Güvenli enerji yoksa üretim de olmaz

Denizli’nin Çameli ilçesinde bu-
lunan Cumaalanı Göledi, bu yıl
yüzde 100 doluluk oranına ulaşarak
savaktan taşan suyuyla bölge üretici-
sine umut oldu. Özellikle tarım ve
hayvancılık açısından önemli bir
noktada bulunan mahallede, göle-
din doluluk seviyesine ulaşması
büyük sevinç yaşattı. Yaklaşık 450
dönüm arazinin sulanmasına katkı
sağlayacak olan göledin, özellikle se-
racılık faaliyetleriyle öne çıkan Cu-
maalanı Mahallesi için önemli bir
destek sağlayacağı belirtildi. Bölgede
sulu tarım yapmak isteyen vatandaş-
lar için büyük önem taşıyan yatırı-
mın, üretim kapasitesini artırması

bekleniyor. Göletteki su seviyesinin
tamamen dolmasıyla birlikte savak-
tan taşan görüntüler dikkat çeker-
ken, mahallede tarımsal faaliyetlerin
daha güçlü şekilde sürdürülmesi he-
defleniyor. Tam doluluk seviyesine
ulaşan Cumaalanı Göledi, yaklaşık
450 dönüm arazinin su ihtiyacını
karşılayacak. Özellikle yaz döne-
minde yaşanan su ihtiyacının karşı-
lanması açısından büyük önem
taşıyan göledin, mahalledeki üretici-
lere önemli katkılar sağlaması bekle-
niyor. Seracılık ve hayvancılık
alanında aktif  üretimin sürdüğü
mahallede, gölet sayesinde tarımsal
faaliyetlerin daha verimli hale gel-

mesi hedefleniyor. Sulu tarım yap-
mak isteyen vatandaşlar için adeta
can suyu olacak yatırımın, üretim
gücünü artıracağı bildirildi. Ayrıca
mahalle dışında seracılık yapan va-
tandaşların da yeniden mahallele-
rine dönerek üretime katkı
sunmalarının amaçlandığı belirtildi.
Tarım ve hayvancılığın güçlenme-
sine destek olması beklenen göledin,
bölge ekonomisine de katkı sağlaya-
cağı ifade edildi. Göledin mahalleye
hayırlı olması temennisinde bulunan
Çameli Belediye Başkanı Cengiz
Arslan, yatırımın hem tarım hem de
hayvancılık açısından önemli katkı-
lar sağlayacağını ifade etti. İHA 

EKONOMİ

Muğla’da engelli istihdamı yükseldi

Çameli’nde 450 dönüm sulanacak

ZİRAİ VE YANGINLA MÜCADELE DRON SATIN 
ALINACAKTIR

BALÇOVA BELEDİYESİ ZİRAİ VE YANGINLA MÜCADELE DRON mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/866216
1- İdarenin
1.1. Adı : BALÇOVA BELEDİYE BAŞKANLIĞI DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : FEVZİ ÇAKMAK MAH. CENGİZ TOPEL BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324552078
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 03.06.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : BALÇOVA BELEDİYESİ İHALE KOMİSYON TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : BALÇOVA BELEDİYESİ ZİRAİ VE YANGINLA MÜCADELE DRON
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 3 ADET ZİRAİ İLAÇLAMA DRONU 1 ADET YANGINLA MÜCADELE

DRONU
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : FEVZİ ÇAKMAK MAH. CENGİZ TOPEL SOKAK NO.1 BALÇOVA 

BELEDİYESİ HİZMET BİNASI AFET İŞLERİ VE RİSK 
YÖNETİMİ MÜDÜRLÜĞÜ - BALÇOVA / İZMİR

3.4. Süresi/teslim tarihi : ÜRÜNLERİN TAMAMI TEK PARTİ HALİNDE TESLİM 
EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
4- Katılım ve yeterlik 
kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Konak Belediyesi ile Eşit Yaşam Der-
neği arasında toplumsal cinsiyet eşitliği-
nin güçlendirilmesi ve ortak farkındalık
çalışmalarının yaygınlaştırılması amacıyla
iş birliği protokolü imzalandı. Konak Be-
lediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu ile
Eşit Yaşam Derneği Başkanı S. Nazik Işık
tarafından imzalanan protokol kapsa-
mında, başta Kadın Danışma Merkezi ve
semt merkezleri olmak üzere ilçenin
farklı noktalarında eğitimler, paneller, ça-
lıştaylar ve çeşitli etkinlikler düzenlenerek
toplumda toplumsal cinsiyet eşitliği konu-
sunda farkındalık oluşturulması hedefle-
niyor. İş birliği çerçevesinde Konak
Belediyesi’nin hazırlık süreci devam eden
Yerel Eşitlik Eylem Planı’nın izlenmesi ve
raporlanması süreçlerinde ortak çalışma-
lar yürütülecek. Ayrıca her yıl İzmir’de
görev yapan kadın belediye meclis üyele-
rini bir araya getirecek çalıştayların dü-
zenlenmesi planlanıyor. Bu çalıştaylarla
kadınlar arasındaki dayanışmanın güç-
lendirilmesi ve ortak aklın büyütülmesi
amaçlanıyor. Konak’ta eşit, adil ve kapsa-
yıcı bir yaşamı büyütmek adına çok kıy-
metli bir iş birliğine imza attıklarının
altını çizen Konak Belediye Başkanı Nilü-

fer Çınarlı Mutlu, “Yerel yönetimlerin
sivil toplum kuruluşlarıyla birlikte hareket
etmesi, kalıcı ve etkili çalışmalar yürütül-
mesi açısından büyük önem taşıyor. Bu
protokol sayesinde hem bilgi ve deneyim
paylaşımını artıracak hem de toplumun
farklı kesimlerine ulaşarak eşitlik mücade-
lesini birlikte büyüteceğiz. Konak Beledi-
yesi olarak eşitlikten, dayanışmadan ve
kadınların güçlenmesinden yana kararlı
çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Kadınların
yaşamın her alanında güçlenmesini des-
tekleyen her iş birliğini çok kıymetli bulu-

yor, bu dayanışmanın örnek olmasını dili-
yoruz” dedi. Başkan Mutlu’ya kadınların
eşit bir yaşam talebine omuz veren çalış-
malarından dolayı teşekkür eden Eşit
Yaşam Derneği Başkanı S. Nazik Işık ise
şunları söyledi: “Eşit Yaşam Derneği ola-
rak Konak Belediye Başkanımız Nilüfer
Çınarlı Mutlu’ya bize güvendiği için te-
şekkür ederiz. Dileriz, iş birliğimiz İz-
mir’in kalbi olan Konak ilçemizde daha
eşit bir yaşam oluşumuna katkıda bulu-
nur. Ayrıca belediye başkanlığına adayken
verdiği sözü tutup Yerel Yaşamda Kadın

Erkek Eşitliği Şartı’nı imzaladığı, bu şar-
tın gereği olan Yerel Eşitlik Eylem Planı
çalışmalarını bizim de dahil olduğumuz
bir Danışma Kurulu ve katılımcı demo-
kratik bir anlayışıyla sürdürdüğü için te-
şekkür ederiz. Bizim için elbette bütün
belediyeler hayatın içinde eşitliğin kurul-
ması açısından çok önemli ama kadın be-
lediye başkanlarının başkanlık ettiği
belediyeler özel olarak değerli. Çünkü biz
başkanı kadın olan belediyelerle iş birlikle-
rimizi bir kadın dayanışması olarak da
görüyoruz.” SİBEL KEZER 

2 Bornova Belediyesi’nin kent bostanları, yaz
sezonu üretim çalışmaları kapsamında uluslar-
arası konukları ağırladı. Avrupa Birliği’nin
“İklim Değişikliğinin Doğa Üzerindeki Etkileri”
başlıklı projesi kapsamında Türkiye’ye gelen uz-
manlar ve sanatçılar, Doğanlar ve Evka-4 kent
bostanlarında kadın üreticilerle birlikte fide di-
kimi yaptı. Konuklar, Bornova Belediyesi’nin
ekolojik üretim ve kadın dayanışmasını buluştu-
ran örnek uygulamasını yerinde inceleme fırsatı
buldu. Türkiye’nin en yeni ve en büyük kent
bostanlarından biri olan Doğanlar Kent Bosta-
nı’nda kadın üreticiler domates, biber ve patlı-

can fidelerini toprakla buluştururken, börülce
tohumları da ekti. İtalya, Fransa, Portekiz, Yu-
nanistan, Brezilya ve Lübnan’dan gelen uzman-
lar ve sanatçılar da dikim çalışmalarına
katılarak üretim sürecine eşlik etti. Toplam 278
kadının üretim yaptığı Doğanlar Kent Bos-
tanı’nda kadınlara 24 metrekarelik alanlar tah-
sis edilirken, Evka-4 Kent Bostanı’nda da 247
kadın yaz sezonu üretimine başladı. Yağışlı
hava nedeniyle toprağın geç kuruduğu Evka-
4’te dikimler diğer bostanlara göre daha geç
gerçekleştirildi. Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, uluslararası konukların kent bos-

tanlarına gösterdiği ilgiden memnuniyet duy-
duklarını belirterek şunları söyledi: “Kent bos-
tanlarımız yalnızca üretim yapılan alanlar değil;
dayanışmanın, paylaşmanın ve sürdürülebilir
yaşamın güçlü örneklerinden biri. Avrupa’dan
ve farklı ülkelerden gelen konuklarımızın bu-
rada kadın üreticilerimizle birlikte toprağa do-
kunması bizim için çok değerli. Bornova’da
kurduğumuz bu modeli dünyayla paylaşmaktan
gurur duyuyoruz. Kadın emeğini destekleyen,
kimyasaldan uzak üretimi teşvik eden ve sağlıklı
gıdaya erişimi güçlendiren çalışmalarımızı bü-
yütmeye devam edeceğiz.” EGEMEN SAYIN 

Karşıyaka’nın filosuna 
üç yeni kamyon katıldı 
2 Karşıyaka Belediyesi atık toplama çalış-
malarında hizmet kalitesini yükseltmek
amacıyla sahadaki gücünü artırıyor. Bu
kapsamda Temizlik İşleri Müdürlüğü bün-
yesindeki araç filosuna üç yeni çöp kam-
yonu eklendi. Türkiye Belediyeler Birliği
tarafından hibe edilen bir adet 13 metreküp
kapasiteli, ayrıca iki adet 8 metreküp kap-
asiteli hidrolik sıkıştırmalı çöp toplama
aracı, tescil işlemlerinin tamamlanmasının
ardından hizmete alınacak. Karşıyaka’ya
hayırlı olmasını dileyen Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal “Tertemiz bir Karşıyaka için
her alanda güçlenmeye ve hizmet kapasite-
mizi daha da geliştirmeye devam edeceğiz”
dedi. HASRET DENİZ ÖZTOP

Zemin araştırması sırası
Konak ve Bayraklı’da 
2 İzmir Büyükşehir Belediyesi, afetlere di-
rençli kent hedefi kapsamında Konak ve
Bayraklı’da mikrobölgeleme çalışmalarını
başlatıyor. Proje kapsamında iki ilçede top-
lam 4 bin hektarlık alanda zemin araştır-
ması yapılacak. Çalışmaların yürütülmesi
amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
Ege Şehir Yapı Planlama AŞ arasında im-
zalanacak protokol, İzmir Büyükşehir Bele-
diye Meclisi’nde oy birliği ile kabul edildi.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Afet İşleri ve
Risk Yönetimi Dairesi Başkanlığı koordi-
nasyonunda yürütülecek çalışmalar kapsa-
mında, Konak ve Bayraklı’da toplam 4 bin
hektarlık alanda zemin araştırması yapıla-
cak. HABER MERKEZİ

Köşk’te 1 kamyon
hizmete alındı
2 Aydın’ın Köşk ilçesinde belediye hizmet-
lerinin daha etkin yürütülmesi amacıyla
araç filosuna yeni bir çöp kamyonu kazan-
dırıldı. Köşk Belediye Başkanı Nuri Güler,
son model ve tam donanımlı çöp kamyonu-
nun teslim alındığını duyurdu. Başkan
Güler; "Hizmet filomuzu güçlendirmeye
devam ediyoruz. İlçemiz genelinde temizlik
hizmetlerimizin daha etkin, hızlı ve kaliteli
şekilde sürdürülebilmesi amacıyla belediye-
mize kazandırdığımız son model, tam do-
nanımlı çöp kamyonumuzu teslim aldık.
Hemşehrilerimize daha temiz, daha dü-
zenli ve daha yaşanabilir bir çevre sunmak
için çalışmalarımıza kararlılıkla devam edi-
yoruz. İlçemize hayırlı olsun" dedi. İHA

Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
Aydın il genelinde yürütülen vektörle
mücadele (ilaçlama) hizmetlerindeki ak-
saklıklar ve yetki karmaşasına dair
önemli açıklamalarda bulundu. CHP’li
ilçe belediye başkanlarıyla ortak hareket
ettiklerini belirten Yetişkin, 'görevi kötüye
kullanmak' ve 'görevi ihmal' suçlarından
savcılığa şikayette bulunduklarını du-
yurdu.

Aydın halkının en büyük şikayet konu-
larından biri olan haşere ve sinekle mü-
cadele (ilaçlama) çalışmaları hakkında
kamuoyundaki bilgi kirliliğine son nok-
tayı koyan Başkan Yetişkin, hukuki süreci
detaylarıyla anlattı. Ekim ayında alınan
meclis kararının altını çizen Yetişkin, Bü-
yükşehir Belediyesi'nin asli görevinden
kaçamayacağını belirtti.

GÖREVDEN KAÇAMAZLAR 

Başkan Yetişkin, sürecin teknik ve hu-
kuki boyutunu şu sözlerle açıkladı: "Ekim
ayındaki meclis toplantısında bir karar
aldık: Büyükşehir Belediye Başkanlığı,
asli görevi olan vektörle mücadeleyi yap-
mak durumundadır. Büyükşehir yönetimi
bu karara karşı dava açtı ancak meclis
kararı yayınlandığı gün yürürlüğe girmiş-
tir. Bunu durdurabilecek tek makam
mahkemedir. Mahkeme ise Büyükşehir’in
durdurma taleplerini reddetmiştir. Dola-
yısıyla şu an Aydın'ın en büyük sorunu
olan ilaçlamada tek yetkili ve tek sorumlu
Büyükşehir Belediye Başkanlığı'dır."

Başkan Anıl Yetişkin, açıklamasının en
vurucu kısmında, belediye başkanlarıyla
ortak hareket ederek hukuki yollara baş-

vurduklarını söyledi. Halkın sağlığını ilgi-
lendiren bir konuda görevden kaçılması-
nın bir bedeli olacağını belirten Yetişkin,
savcılık sürecini şu sözlerle paylaştı:
"Geçen hafta tüm belediye başkanları-
mızla görüşerek ortak bir irade ortaya
koyduk. Görevini yerine getirmeyen Bü-
yükşehir Belediye Başkanlığı hakkında
'Görevi Kötüye Kullanmak' ve 'Görevi

İhmal' suçlarından savcılığa şikayette bu-
lunduk. Şu dakika itibariyle başvurumuz
savcılık aşamasındadır. Üstelik bugün al-
dığımız yeni bir haberle; Bölge İdare
Mahkemesi, yürütmenin durdurulması
talebini bir kez daha reddetmiştir. Yani
hukuken Büyükşehir'in kaçacak hiçbir
noktası kalmamıştır." 
HABER MERKEZİ 

Aydın’da vektörle mücadele konusu yargıya taşındı. Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, Büyükşehir Belediyesi hakkında görevini yapmadığı gerekçesiyle , 'görevi
kötüye kullanmak' ve 'görevi ihmal' suçlarından savcılığa şikayette bulundu

Aydın Büyükşehir
hakkında suç duyurusu

6 YEREL YÖNETİMLER
13 MAYIS 2026 
ÇARŞAMBA

Konak’ta kadınlar için eşit yaşam

Avrupalılar kent bostanını inceledi

Vatandaşları yanıltmayın 
Büyükşehir Belediyesi’nin ilgili birim-
lerinin, şikayet için arayan vatandaş-
lara "İlçe belediyeleri yapmak
zorunda, mahkeme sonucunu bekli-
yoruz" şeklinde yanlış bilgi verdiğini
iddia eden Başkan Anıl Yetişkin,
açıklamasına şu uyarıyla son verdi:
"Vatandaşlarımızın doğru bilgilendi-
rilmesi şarttır. Mahkeme kararı net-
tir, meclis kararı yürürlüktedir. Tekrar
ve üzerine basarak söylüyorum: Vek-
törle mücadelede tek yetkili ve so-
rumlu, son mahkeme kararına kadar
Büyükşehir Belediye Başkanlığı'dır.
Aydınlı hemşehrilerimiz bilsin ki, biz
bu sürecin ve hakkınız olan hizmetin
sonuna kadar takipçisi olacağız."
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Bağlarda pestisit 
denetimi başladı
2 Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde, 2026 yılı Hasat
Öncesi Pestisit Denetimi Programı kapsamında
bağlardan taze asma yaprağı numuneleri alın-
maya başlandı. İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü teknik ekiplerinin yürüttüğü çalışmalarla,
tüketici sağlığının korunması ve güvenilir gıda
arzının sağlanması hedefleniyor. Sarıgöl İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik ekipleri ta-
rafından yürütülen çalışmalar kapsamında, bağ
alanlarında taze asma yaprağı numuneleri alına-
rak analiz süreci başlatıldı. Yetkililerce hazırla-
nan program doğrultusunda sezon boyunca
üzüm başta olmak üzere farklı tarımsal ürün-
lerde de hasat öncesi pestisit denetimlerinin sür-
dürüleceği belirtildi. Yetkililer, yapılan
denetimlerle bitki koruma ürünlerinin tavsiye
dışı kullanımının önüne geçilmesinin ve kalıntısız
ürün üretiminin amaçlandığını ifade etti. İHA 

2 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü dolayısıyla
bir mesaj yayımlayan Erkunt Traktör CEO'su
Tolga Saylan, üretimin en temel gücünün çiftçi-
ler olduğunu vurguladı. Tarımın yalnızca bir sek-
tör değil, emeğin, sabrın ve geleceğe duyulan
inancın en güçlü ifadesi olduğunu belirten Say-
lan, artan maliyetlere ve zorlu koşullara rağmen
üretimden vazgeçmeyen çiftçilerin ortaya koy-
duğu kararlılığın herkes için ilham kaynağı oldu-
ğunu söyledi. Erkunt Traktör'ün bu bilinçle
hareket ettiğini dile getiren Tolga Saylan, "Geliş-
tirdiğimiz yerli motor teknolojileri, sunduğumuz
uzun garanti süresi ve 360 derece hizmet yaklaşı-
mımızla çiftçilerimizin yükünü hafifletmek için
çalışıyoruz. Çünkü biz, çiftçimize yalnızca bir
makine değil; güven, süreklilik ve yol arkadaşlığı
sunuyoruz" diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Tarım ülkenin
vazgeçilemezi

2 Manisa’nın Akhisar ilçesinde tarım alanla-
rında hastalık ve zararlılarla mücadele kapsa-
mında denetim ve gözlem çalışmaları
sürdürülüyor. Akhisar İlçe Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü bünyesinde görev yapan teknik ekipler,
farklı mahallelerdeki zeytin, badem ve ceviz bah-
çelerinde incelemelerde bulundu. İsaca, Kay-
ganlı, Başlamış, Medar, Yatağan, Zeytinliova,
Ballıca, Doğuca ve Akçeşme mahallelerinde ger-
çekleştirilen survey çalışmalarında, ürünlerde
verim kaybına yol açabilecek hastalık ve zararlılar
mercek altına alındı. Badem üretim alanlarında
Monilya Hastalığı ile Badem İç Kurdu zararlı-
sına yönelik kontroller yapılırken, ağaçların geli-
şim süreçleri de değerlendirildi. Ceviz
bahçelerinde ise fenolojik gelişim takip edilerek
Antraknoz Hastalığı belirtileri gözlemlendi. Zey-
tinliklerde gerçekleştirilen çalışmalarda Halkalı
Leke Hastalığı, Zeytin Pamuklu Biti ve Zeytin
Güvesi üzerine incelemeler yapıldı. Teknik ekip-
ler ayrıca bahçelerde bulunan tuzakları kontrol
ederek zararlı yoğunluklarını kayıt altına aldı. 
HABER MERKEZİ

Akhisar’da tarım
alanlarına bakım

Türkiye’deki jeotermal yatırımcıla-
rını çatısı altında buluşturan Jeotermal
Enerji Derneği’nin (JED) geleneksel
hâle getirdiği Bahar Buluşması, Kuşa-
dası Charisma Otel’de gerçekleştirildi.
Derneğin Yönetim Kurulu Üyeleri ve
kurumsal üye şirketlerin temsilcilerinin
katıldığı toplantıda, sektörün yaşadığı
sorunlar ve çözüm önerileri detayla-
rıyla masaya yatırıldı.

Toplantıda sektöre ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan JED Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ali Kındap, Türkiye’de
halen üretim yapan 1798 MW kurulu
gücündeki jeotermal enerji santralleri-
nin yüzde 80’inin 2010-2020 yılları
arasında devreye alındığını anımsattı.
Kındap, on yıllık Yenilenebilir Enerji
Kaynakları Destekleme Mekanizması
(YEKDEM) sürelerini tamamlayarak
teşvik sisteminden çıkan bu santrallerin,
belirlenecek taban fiyatla enerji üret-
meye devam etmelerinin hayati önem
taşıdığını belirtti. 

ZARAR ETMESİNLER 

7 gün 24 saat boyunca baz yük ola-
rak temiz enerji üretebilen jeotermal
enerji santrallerinin zarar eder noktaya
sürüklenmemesi gerektiğini vurgulayan
Ali Kındap, 2025 sonu itibarıyla 620
Megavat (MW) kurulu gücünde jeoter-
mal santralin YEKDEM sürelerini ta-
mamlayarak teşvik sistemi dışına
çıktığını, 2016 yılında devreye alınan ve
YEKDEM sürelerini 2026 yılında ta-
mamlayacak santrallerle birlikte bu
yılın sonunda sistemden çıkan kurulu
gücün 833 MW’a ulaşacağı bilgisini

verdi. Bu seviyenin Türkiye’nin jeoter-
mal kaynaklı elektrik enerjisi kurulu gü-
cünün yüzde 47’sine karşılık geldiğine
işaret eden JED Başkanı Kındap, sek-
tör temsilcileri olarak, YEKDEM kap-
samı dışında kalan santraller için 8
dolar/cent seviyesinde bir taban fiyat
belirlenmesi gerektiğini Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanlığı ve Enerji Piyasası
Düzenleme Kurumu’na önerdiklerini
kaydetti. 

Sistemden çıkan santrallerin toplam
yatırım bedelinin 3 milyar doları aştı-
ğına dikkat çeken Ali Kındap, şu değer-
lendirmeyi yaptı: “Birer milli servet
olan bu santrallerin Türkiye’deki mev-

cut fiyatlama mekanizması ile kâr ede-
bilmeleri mümkün değil. Taban fiyat
belirlenmemesi durumunda, Türki-
ye’nin yenilenebilir enerji vizyonuna en
yüksek kapasite faktörü ile katkı sağla-
yan bu tesislerin yatırımcıları, adeta ok-
yanusta tek başlarına yüzmek zorunda
kalacak. Bu yatırımcılarımız, jeotermal
kaynaktan 1 MW enerji üretebilmek
için rüzgâr enerjisi yatırımcısından en
az üç kat, güneş enerjisi yatırımcısından
on kat fazla maliyete katlanmak zo-
runda kalan insanlarımızdır. Hemen
hemen tümü dövize bağlı olan bu riskin
tamamını sırtına alan yatırımcımız;
projesinden gelir elde etmek, bu geliri

kapasitesini artırmak ve teknolojisine
yatırım yapmak için kullanmak bir
yana mevcut durumunu dahi koruya-
mıyor. Olması gereken seviyenin çok al-
tında kalan Piyasa Takas Fiyatı, yüksek
enflasyon etkisi ve dolar bazında yaşa-
dığımız fiyat düşüşlerinden hırpalanan
jeotermal enerji sektörü olarak, kilo-
vat/saat başına en az 8 dolar/cent sevi-
yesinde bir taban fiyat uygulamasını
talep ediyoruz. Bu talebimizin, jeoter-
mal santrallerin enerji üretim sistemi-
mizdeki kritik rolleri dikkate
alındığında son derece hakkaniyetli ol-
duğuna inanıyoruz.” 
EGEMEN SAYIN

Türk ihracatçı firmalarının marka-
laşma süreçlerini güçlendirmek, katma
değerli ihracatı artırmak ve Türk mar-
kalarını dünya pazarlarında daha
güçlü konuma taşımak amacıyla Tica-
ret Bakanlığı'nca 22 yıldır uygulanan
TURQUALITY desteklerinin daha
etkin kullanımı amacıyla Ticaret Ba-
kanlığı himayesindeki İhracat Akade-
misi, "TURQUALITY® Uzmanı
Eğitim Programı"nı İzmir'de düzen-
ledi. İhracat Akademisi tarafından,
Ege İhracatçı Birlikleri ve İzmir Tica-
ret Odası iş birliğiyle düzenlenen "5.
TURQUALITY® Uzmanı Eğitim
Programı" İzmir Ticaret Odası'nda
başladı. Eğitim programına katılan
172 isim önümüzdeki süreçte Ege Böl-
gesi'nin markalı ihracat yolculuğunda
firmalara uzman olarak destek vere-
cek. TURQUALITY® Programını
küresel marka olmak isteyen ihracatçı
firmalar için hazırlanmış terzi işi stra-
tejik bir destek programı olarak tanım-
layan Ege İhracatçı Birlikleri
Koordinatör Başkanı Muhammet Öz-
türk, devlet desteklerini de küresel re-
kabetin yoğunlaştığı bu dönemde
ihracatçılarımız için adeta can suyu ni-
teliği taşıdığını vurguladı. TURQUA-

LITY Programının odağında; firmala-
rımızın markalaşma süreçlerini güç-
lendirmek, katma değerli üretim ve
ihracatı artırmak ve Türk markalarını
dünya pazarlarında daha güçlü bir ko-
numa taşımanın yer aldığına dikkati
çeken Öztürk; firmaların TURQUA-
LITY® desteklerinden azami ölçüde
yararlanmaları ve süreçleri sağlıklı şe-
kilde yönetebilmeleri için uzman insan
kaynağının önemine dikkat çekti. Öz-
türk, "Bu nedenle TURQUALITY®
Uzmanı Eğitim Programı'nın İzmir'de
düzenlenmesini son derece kıymetli
buluyoruz. Marka ve TURQUA-
LITY® Desteğine İlişkin Genelge
kapsamında firmalarımıza tanıtımdan
fuarlara, kurumsal altyapıya yönelik
danışmanlık desteğinden istihdam des-
teğine, hedef  pazara yönelik danış-
manlık desteğinden birim desteğine,
franchise desteğinden, Pazar araştırma
raporları desteğine çok farklı destekler
sunuluyor. Son dönemde destek kap-
samına alınan sürdürülebilirlik danış-
manlığı desteği de firmalarımızın
kurumsal sürdürülebilirlik seviyelerini
yükseltmeleri açısından son derece
önemli katkılar sağlıyor" şeklinde ko-
nuştu. SERKAN GÜNBAY 

172 uzman Türk
markasını tanıtacak
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Jeotermale 8 cent
taban fiyat isteniyor 

EKONOMİ

Kındap, 2025 sonu itibarıyla 620 Megavat (MW) kurulu gücünde jeotermal santralin
YEKDEM sürelerini tamamlayarak teşvik sistemi dışına çıktığını belirterek, “3 milyar dolarlık
yatırım boşa gidecek. Bunu engellemek için 8 cent taban fiyat uygulaması istiyoruz” dedi 

T.C.
İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2025/9865 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/9865 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçe, TINAZTEPE Mahalle/Köy, 42673 Ada, 8 Parsel, 11 Nolu Bağımsız
Bölüm taşınmazın zemin+3 katlı binanın 3.katında yer almaktadır. Binada asansör yer almamak-
tadır. Davaya konu olan daire keşif sırasında açık bulundurulmamış ve iç kısmı görülememiştir.
Bu sebeple 2.katta, aynı hizada yer alan 8 no?lu daire iç kısmı gezilmiştir. Daire; salon, açık mut-
fak, 1 adet oda, banyo, balon kısımlarından oluşmaktadır. Kullanım alanı 39,75 m2?dir. Giriş
kapısı çelik kapı, iç kapılar panel kapı, zemin kaplaması laminant ve seramiktir. Mutfak dolapları
hazır dolap, tezgah ise granittir. anyoda klozet, lavabo ve duşakabin yer almaktadır. Taşınmazın
otel olarak kullanıldığı görülmüş olup, değerlendirmede bu hususta göz önünde bulundurulmuş-
tur.
5- TAŞINMAZIN İMAR DURUMU
Buca Belediyesi Resmi Web Sitesi E-imar uygulamasında yapılan incelemede; konu ta
şınmazın 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "B-4"bitişiknizam,4 katyapılaşma koş
ullu konutalanında olduğu tespit edilmiştir. BEYA
N 267 M2 LİK FAZLALIK 21/01/1960 TARİH VE 78 SAYILI YAZI İLE DEFTERDARLIK TOPRAK
VE İSKAN MD NE BİLDİRİLMİŞTİR., 198,82 m2 yüzölçümü, 14000/199820 arsa payı, Adr
esi : Buca İlçesi, Kuruçeşme Mah. Doğuş Cad No 22 Kat 3 D 11 Buca / İZMİR Yü
Yüzölçümü : 198,82 m2
Arsa Payı : 14000/199820
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 2.700.300,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Diğer : TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02467298

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 13:33
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 13:33

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 13:33
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 13:33

Örnek No:55*
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Dünya çapında bir ikon haline gelen Meksi-
kalı ressam Frida Kahlo’nun yaşamını ve sana-
tını yansıtan sergi, Manisa’da kültür ve sanat
alanında önemli bir buluşma noktası oldu. Gör-
kemli açılış töreniyle başlayan etkinlik, milli
bayramlar ve hafta sonlarında ziyaretçi akınına
uğradı. Sergi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı’nda 2 bin 178 ziyaretçiyi ağır-
larken, en yoğun gününü ise 25 Nisan’da 3 bin
366 kişiyle yaşadı. Çevre ilçelerden ve şehir dı-
şından gelen ziyaretçilerle birlikte toplam ziya-
retçi sayısı kısa sürede yaklaşık 20 bine ulaştı.

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin ulaşım des-
teğiyle çok sayıda okuldan öğrencinin de ziyaret
ettiği sergi, özellikle genç sanatseverlerin yoğun
ilgisini çekti. 1 Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü ile hafta sonlarında da binlerce kişi sergiyi
gezdi. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, serginin gördüğü ilgiden mem-
nuniyet duyduklarını belirterek, kültür ve sanat
etkinliklerini vatandaşlarla buluşturmaya devam
edeceklerini ifade etti.

Manisa’da büyük ses getiren Frida Kahlo Ser-
gisi, 24 Mayıs tarihine kadar ziyaretçilerini ağır-
lamayı sürdürecek. İHA

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen ve Ege Bölgesi’nde
bir ilk olma özelliği taşıyan Frida Kahlo Sergisi, açıldığı günden bu yana
yoğun ilgi görerek yaklaşık 20 bin ziyaretçiyi ağırladı. 21 Nisan’da kapılarını
sanatseverlere açan sergiye özellikle gençler ve öğrenciler büyük ilgi gösterdi

Ressam Semra Türker’in üç
yıllık emeğiyle hazırladığı "Ka-
dının Varoluşu ve Bugünü"
adlı kişisel resim sergisi, Kuşa-
dası’nda sanatseverlerle bu-
luştu. Kuşadası Belediyesi’nin
ev sahipliğinde İbramaki Sanat
Galerisi’nde ressam Semra
Türker tarafından hazırlanan
"Kadının Varoluşu ve Bu-
günü" adlı kişisel resim sergisi
düzenlenen kurdele kesim tö-
reniyle sanatseverlerin ziyare-
tine açıldı. Üç yıllık emeğin
ürünü olan ve toplam 45 eser-
den oluşan sergi, dünya kadın-
larının ruhunu, yaşam
mücadelesini ve duygularını
sanat aracılığıyla anlatıyor.
Serginin açılışına Kuşadası
Kaymakamı İbrahim Keklik,
Kuşadası Belediye Başkan Yar-
dımcısı Ayşegül Dağlı ile çok
sayıda sanatsever katıldı. Açılış
töreninde gerçekleştirilen kur-
dele kesimi ve sergi sahibi
Semra Türker ile Kuşadans

hocası İmdat Demir’in zeybek
gösterimi sonrası davetliler ser-
giyi ziyaret edip eserleri yakın-
dan inceleme fırsatı buldu.
Suluboya tekniği kullanılarak
hazırlanan eserlerde kadınların
yaşam mücadelesi, dayanıklı-
lığı, umutları ve varoluş hika-
yesi sanatın diliyle ziyaretçilere
aktarıldı. Sanatseverlerden
yoğun ilgi gören sergi, duygu-
sal anlatımı ve güçlü temasıyla

dikkat çekti. Yaklaşık üç yıllık
bir çalışmanın ürünü oldu-
ğunu belirten ressam Semra
Türker, eserlerinde dünya ka-
dınlarının ruhunu ve yaşadık-
ları duyguları yansıtmaya
çalıştığını ifade etti. Sanatsever-
lerden tam not alan "Kadının
Varoluşu ve Bugünü" adlı sergi,
15 Mayıs Cuma gününe kadar
İbramaki Sanat Galerisi’nde zi-
yaret edilebilecek. İHA

2 Balıkesir'in Burhaniye ilçesinden özel
gençler Çanakkale Ruhunu yerinde yaşadı.
10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında
anlamlı bir projeye imza atan Burhaniye
Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü bünyesindeki
Gençlik Merkezi, "Bir Destandır Çanakkale"
programı ile özel gençleri tarihe yolculuğa çı-
kardı. Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın destekle-
riyle gerçekleştirilen bu özel ziyarete,
Burhaniye’de yaşayan 20’ye yakın özel genç
ve ailelerinden oluşan yaklaşık 40 kişilik bir
grup katıldı. Ecdadın yazdığı destanı yerinde
görmek amacıyla düzenlenen gezide, katılım-
cılar Tarihi Gelibolu Yarımadası’nı ziyaret
etti. Şehitler Abidesi, 57. Alay Şehitliği ve
Conkbayırı gibi önemli noktaları gezen genç-
ler ve aileleri, rehberler eşliğinde Çanakkale
Savaşlarının yaşandığı gezdi. Özel gençleri
mutlu döndüklerini kaydeden İlçe Gençlik ve
Spor Müdürü Aslan Alparslan, " Engelliler
Haftası vesilesiyle gençlerimizin milli ve man-
evi değerlerimizi yerinde hissetmelerini iste-
dik. 'Bir Destandır Çanakkale' diyerek
çıktıkları bu yolda, ecdadımızın mirasını gör-
mek onlara büyük bir motivasyon sağlayacak-
tır. Gençlik ve Spor Bakanlığımızın
imkanlarıyla bu tür etkinlikleri sürdürmeye
devam edeceğiz" diye konuştu. Ziyaretten
duydukları memnuniyeti dile getiren aileler
de, çocuklarının bu anlamlı haftada böyle özel
bir projeyle hatırlanmasından dolayı yetkili-
lere teşekkür etti Program, çekilen hatıra fo-
toğraflarının ardından sona erdi. İHA

Özel gençler 
Çanakkale’yi gezdi

2 Aydın'da Yörük Ali Efe İlkokulu tara-
fından düzenlenen 'Sıfır Atık Defile ve
Sergisi'nde öğrenciler, geri dönüşüm mal-
zemeleriyle hazırladıkları çalışmalarla
çevre bilin-
cine dikkat
çekti. Yörük
Ali Efe İlk-
okulu tarafın-
dan
düzenlenen
"Sıfır Atık
Defile ve Ser-
gisi" yoğun
ilgi gördü.
Türkiye Yüz-
yılı Maarif
Modeli kapsamında "Köklerden Gele-
ceğe" anlayışıyla hazırlanan etkinlikte öğ-
renciler, çevre bilinci ve geri dönüşüm
temalı çalışmalarını sergiledi. Etkinliğin
açılışına katılan Efeler İlçe Milli Eğitim
Müdürü Ali Çomruk, öğretmen ve öğ-
renciler tarafından hazırlanan etkinlikleri
ilgiyle izledi. Sergi alanındaki stantları da
gezen Çomruk, öğrencilerden çalışmaları
hakkında bilgi aldı. Geri dönüşüm mal-
zemeleri kullanılarak hazırlanan tasarım-
lar ve projeler ziyaretçilerden tam not
alırken, etkinlik sürdürülebilir yaşam,
çevre duyarlılığı ve milli değerlerle gele-
ceğe bilinçli nesiller yetiştirilmesi açısın-
dan takdir topladı. İHA

Sıfır atıktan defile
yoğun ilgi gördü

Frida Kahlo
Sergisi rekor kırdı

Kadınların yaşam mücadelesi anlatılıyor
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